
ⅠⅠ学習に向かう姿勢・態度を定着させる

◆児童

できている 15% できている 49%
だいたいできている 53% だいたいできている 37%

できている 39% できている 38%
だいたいできている 37% だいたいできている 44%

できている 31% できている 36%
だいたいできている 44% だいたいできている 41%

できている 37% できている 43%
だいたいできている 44% だいたいできている 36%

できている 55% できている 55%
だいたいできている 29% だいたいできている 25%

◆保護者 ◆教職員
◎自身の取組状況

十分できた 18%
概ねできた 82%

十分行っている 51% ◎児童の達成状況

行っている 48% ほとんどである 9%
２／３以上である 46%

「教育活動に関するアンケート」集計結果

１．背すじをのばし、にぎりこぶし１つ分あけ
て、足をゆかにつけて座っていますか？

６．話す人にアンテナを立てて聞いています
か？

7月 11月 7月 11月

2．相手に体を向けて、自分の考えを話して
いますか？

７．自分の考えとくらべながら聞いています
か？

３．指名されたら大きな声で、最後まではっき
りと話していますか？

８．えんぴつを正しくもち、ていねいに書いて
いますか？

４．場におうじた声の大きさで話しています
か？

９．大事なところが分かるように書き方を工
夫していますか？

５．とちゅうで口をはさまずに最後までよく聞
いていますか？

10．学習のまとめや感想を自分の言葉で書
いていますか?

1．学校は、学習に向かう姿勢・態度を定着さ
せるために、用具の準備・話し方・聴き方・書
き方の指導を行っていると思いますか？

7月 11月
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　お忙しい中、貴重なご意見ありがとうございました。７月までの児童・教職員・保護者の皆
さまのアンケートの集計結果をご報告致します。
　家庭学習・家庭での読書に関しては、昨年度のアンケート結果と比べると、少しずつよく
なってきていることが分かります。また、家庭での読書も、今年度土日に限定した効果もあ
り、大きく改善しています。学校では、今後も子ども達一人一人により良い学習習慣・読書
習慣が身につくよう指導して参りますので、ご家庭においても子ども達への声掛けをお願
いします。
　この「教育活動に関するアンケート」のほかに、参観日には「感想・意見カード」をお配りし
ています。また、ご意見やご要望があればいつでもお寄せいただければ、工夫・改善に役
立てていきたいと思います。今後とも、本校の教育活動にご理解とご協力をお願い致しま
す。お忙しい中、貴重なご意見ありがとうございました。
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Ⅱ自主的な学習習慣を身につけさせる

◆児童 ◆保護者

できている 56% 十分行っている 44%
だいたいできている 30% 行っている 54%

できている 61% 進んで取り組んでいる 23%
だいたいできている 27% だいたい取り組んでいる 56%

できている 83% している 35%
だいたいできている 14% だいたいしている 49%

できている 80% している 82%
だいたいできている 16% だいたいしている 17%

できている 50% している 64%
だいたいできている 35% だいたいしている 28%

できている 36%
だいたいできている 33%

◆教職員
◎自身の取組状況 ◎児童の達成状況

十分できた 0% ほとんどである 18%
概ねできた 100% ２／３以上である 55%

Ⅲ学年にふさわしい図書を選択し、読書量を増やす
◆児童 ◆保護者

できている 69% 十分行っている 34%
だいたいできている 23% 行っている 58%

できている 47% よくしている 30%
だいたいできている 33% ときどきしている 47%

できている 61%
だいたいできている 24%

◆教職員
◎自身の取組状況 ◎児童の達成状況
十分できた 18% ほとんどである 27%
概ねできた 55% ２／３以上である 27%

１．進んで取り組んでいますか？
１．学校は、自主的な学習習慣を身につけさせ
る取組を行っていると思いますか？

7月 11月 7月 11月

86% 98%

２．決められた時間やっていますか？ ２．お子さんは進んで取り組んでいますか？

88% 79%

３．宿題をしていますか？

97% 84%

３．お子さんは決められた時間学習していま
すか？

４．音読をしてますか（月～金）？ ４．お子さんは宿題をしていますか？

96% 99%

11月 7月

５．復習をしていますか？ ５．お子さんは音読をしていますか？

85% 92%

11月

１．朝読書の時間集中して本を読んでいます
か？

１．学校は、学年にふさわしい図書を選択し、
読書量を増やす取組を行っていると思います
か？

7月 11月 7月 11月

100% 73%

92% 92%

80%

６．予習をしていますか？

69%

7月

7月 11月 7月 11月

２．時間があるとき、すきま読書をしています
か？

２．お子さんは家で読書していますか？

77%

３．土日に家で読書していますか？

85%

73% 54%


